KOHTPOJIBHASI PABOTA IO MATEMATUKE

(II ueTBEPTH, YMK «IlIKOIA POCCHIN»)

‘ IIpe3eHTAMIO BBIMOJHUAJIA YYUTEJIb HAYAJbHBIX KJIACCOB
MOY Octpoaenckas COILI

‘ FOckuna JIugus Hukos1aeBHA




KOHTPOJILHAST PABOTA

Apu(METUYECKUN TUKTAHT.
VYeeanus 20 Ha 10.

Ymenbmu 76 Ha 6.

Haiinn cymmy ancen 50 u 40.
Ymenbmaemoe -70, Berantaemoe -50, Halau pa3HOCTb.
VY3Hal, Ha cKOJIbKO 16 Ooibile, ueMm 9.

3anMiu, CKOJIbKO MUHYT B OJJTHOM 4Yace.

Ha cKonbko MHUIUIMMETPOB 1 ¢M 0oJbIie, yeM 1 MM?
Ha ckoapko komeek 1 xomeiika MeHblie, 4eM 1 pyous?
3anuIId BRIPAKECHUE U HAWAW €r0 3HAYCHUE:

A)x unciy 60 nprbass paznocts uncena 40 u 10;
b)u3 uncina 80 BeIuTH cymMmy uucenl 13 u 7.



2.PELIU 3A1AUY
1 BapuaHT

bpar BbIpe3an 7 CHE)KMHOK, a cecTpa
— 5 CHEXUHOK. CaMBbIX KPAaCUBBIX
8 CHE)KMHOK OHM OTHECJIM B
KoY. CKOJIBKO CHEKMHOK Y HUX
OCTaJIOCh?

3.BeInHUImmy TOJIBKO BEPHBIE
pPaBEHCTBA M HEPABEHCTRA.

46+20<56+20
90-40>90-30
40+60=60+40

4.Pemuy nnpuMepsl.

715+20 60+36
43+7 59-4
0-57 .90-8

11 BapuaHT

B ogHOM Beaipe 8 IUTpPOB BOJIbI, B
apyroM — 6 nuTpoB. Ha nonuBky
IIBETOB M3pacxoaoBaiu 10m1.
CKOJIBKO JINTPOB BOJIbI OCTAIOCh?

3.BeInummy ToJIbKO BEpHBIE
pPaBEHCTBA M HEPABEHCTRA.

76-20=86-30
37+10>50-10
60-10<60-20

4.Pelm nmpruMepsl.
64+6 40+27
43+20 80-9
70-45 95-40

JlJIMHa TOMaHOM U3 TPEX 3BEHBEB paBHA 12 cM. Kakou AMHBI MOBYT
OBITH €€ 3BEHbS, €CIIM NU3BECTHO, YTO JBA U3 HUX UMEIOT OJIUHAKOBYIO

mHy? HadepTtu Takue JToMaHEIE.



